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Glamping Mývatn, Iceland

Keď hostia dorazia do glampingového areálu, prechádzajúrednúcim lesom, a na konci šikmej cesty sa dostanú k integrovanému hlavnému objektu so 
zázemím a hlavným mólom. Táto oblasť je určená na spojenie s ostatnými cestujúcimi. Cestičky potom vedú k chatkám, a táto oblasť je určená na 
súkromný relax. Nad hladinou jazera vyčnieva asi 50 vulkanických ostrovov oddelených krátermi, jazero je pokojné a na oblohe tancujú polárne svetlá.

Chatku tvoria prvé, a ustúpené druhé nadzemné podlažie. Vstup je zo zadnej strany, a vedie do kúpeľne pod stropom a obytnej časti s výhľadom a 
kuchynkou. Po posuvných schodoch sa hostia dostanú na podlažie s posteľou, z ktorej je výhľad na oblohu aj jazero. 

Chatka je osadená na pilótových základoch kvôli flexibilnému prispôsobeniu sa terénu. Na pilótach je pripevnený trapézový plech zaliaty podkladovým 
betónom, a po obvode tejto základovej konštrukcie je železobetónový sokel, ktorý chráni spodnú stavbu pred vplyvom klimatických podmienok. Na ňom 
je prikotvená hlavná drevená konštrukcia chatky pozostávajúca z drevených kvh hranolov prispôsobených tvaru hmoty, ktoré sú vyplnené tepelnou 
izoláciou z minerálnej vlny a sú súčasťou zvyšnej skladby stien. Rám predného zasklenia je osadený na túto hlavnú drevenú konštrukciu. 

Približne v tretine dispozície sa nachádza nosná drevená priečka, ktorá nesie strop s posteľou. Tento strop je tiež položený na oceľový profil, ktorý je 
súčasťou obvodových stien, a ktorý zároveň slúži na ich zavetrenie. Exteriér chatky je tvorený hustým dreveným obkladom.

Myšlienkou návrhu je splynutie s prírodou. Chatky majú tvoriť akcent drsnej a rôznorodej islandskej prírody, pričom koncept odkazuje na tradičnú 
islandskú architektúru a prírodné úkazy typické pre island - tráva, ľad a skaly.
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Geotermálna aktivita jazera Mývatn poskytuje výbornú možnosť získavania geotermálnej energie pre prevádzku budov v súlade s princípmi trvalej udržateľnosti.


